Tabla inmultirii

1. Efectueaza:
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2. Completeaza casetele de mai jos cu numerele care lipsesc:
9x | =36 | x7=49 5x =25 _ x6=60

3. Asociaza inmultirile care au acelasi rezultat:

4 x 6 10x 4
9x4 3x8
5x8 6x6
2x9 5x6
3x10 6x3

4. Rotunjeste la ordinul zecilor rezultatele urmatoarelor inmultiri:

7x6 6x2

3x9 9x4 |
|

8x8 7x3
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5. Bifeaza exercitiile efectuate corect!

4x3+5x5=37 | 3x2x10=50
100-6x9=45 | | ™ 136 + 5 x5 = 162
9x8—-6x8=24 ‘ 'i 7 X6 + 228 = 250

6. Adevarat sau fals?

Triplul numarului 7 este 21.

Impatritul numarului 8 este numarul 32.

Produsul numerelor 8 si 6 este un numar mai
mare decat 50.

' Daci la produsul numerelor 6 si 6 adaug 124,
obtin 160.

Produsul dintre 8 si predecesorul numarului 9
| este 72,

7. Completeaza cu numerele potrivite:

Bunica are 7 rate si de 3 ori mai multe gdini. In total are
pasari.

In livada sunt 7 randuri cu cate 6 meri si 5 randuri cu cate 9 peri. In
livada sunt pomi.

O florareasa avea 100 trandafiri. A vandut 7 buchete cu cate 9
trandafiri. I-au mai ramas trandafiri.
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